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 ن پسرانـه غيردولتـي صالــحدبيرستــا

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 زمان محدوده تعداد سوال مواد امتحاني رديف

 دقیقه 15 1 - 10 10 فارسي 1

 دقیقه 15 11 - 20 10 عربي 2

 دقیقه 15 21 - 30 10 زبان انگلیسي 3

 دقیقه 35 31 - 45 15 رياضیات 4

 دقیقه 30 46 - 60 15 علوم تجربي 5

 

 به نام خدا

 جمهوري اسلامي ايران
 تهران 7آموزش و پرورش منطقة  مديريت

 عدد  60 تعداد سوال :

 مون ورودينمونه سوالات آز
 (ها رشته ةکلی)پاية دهم 



 

2 

 ن پسرانـه غيردولتـي صالــحدبيرستــا

 
 دقیقه( 15فارسي )

 معنا شده است؟ نادرستكدام واژه  -1

 

 املايي هست؟ نادرستيدر كدام گزينه  -2

 

به « حديقه الحقيقه، تذكره الأولياء، بهارستان و كيمياي سعادت»هاي  نام نويسندة كتاب -3

 ترتيب عبارتند از:

گويند / آخر اي خفتهه سهر از خهواب     خبرت هست كه مرغان سحر مي»هاي بيت  آرايه -4

 در كدام گزينه درست است؟« جهالت بردار

 ؟نيستدر كدام بيت آراية تضادي بارز  -5

 

 است؟ متفاوتهاي ديگر  هاي كدام گزينه با گزينه نوع ساخت واژه -6
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 هاي مضارع بيت زير به ترتيب كدام است؟ فعل زمان -7 

 «جاي آن دارد اگر بر چرخ استغنا كنم گر دمي در بزم آن خورشيدپيكر جا كنم»     

 

 ؟نداردينة فعل ماضي نقلي وجود در بيت كدام گز -8

اي در  غزل انتخاب شده است. واژة قافيه در كدام بيت، وابسهته  يكابيات زير همگي از  -9

 گروه اسمي خود است؟

 ؟نداردكدام عبارت با بيت زير آن هماهنگي معنايي  -10
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 دقیقه( 15) ويژة رشتة انساني -عربي  

 سناتِ یلبا مِن  ج  .........اُهرُ» آمده است؟ نهیدر کدام گز یخال یجا یمناسب برا عبارت -11

 «وء.السُ

   تانقَیدصَ ای( ۴ یقائأصدِ ای( ۳ یقیدصَ ای( 2 یتقَیدصَ ای( ۱
 

 است؟ نادرستکدام کلمه  ی ترجمه ،«مفعول»و  «فاعل»وزن  با توجه به مفهومِ -12

 سندهینو ( کاتب:2 ساخته شده ( مصنوع:۱

 شده یاری( منصور: ۴ شده دهی( شاهد: د۳
 

 ؟نیستکدام گزینه جمع مكسر  -13

 ( کُنوز۴ ( حُبوب۳ ( جُنود2 ( جُلوس۱ 
 

 ؟ه استرفتدر کدام گزینه فعل نهی به کار ن -14

 ( لا تكتُبنَ شيئاً علی الشَّجر2 ( لا تَصعدَِی أنتِ لا تقدرین۱َ 

 ( لا تحزَن انّ الله مَعَنا۴ ( لِماذا لا ترجِعينَ الی البيتِ؟۳ 
 

 ؟نیستکدام گزینه ترکیب اضافی  -15

 ( بائِعُ الفواکِه۴ ( الصَّناعاتُ الجدَیدة۳ ( رَئيسُ القطار2 ( دُروسِه۱ِ 

 

 ینه نوع و ترجمة فعل به صورت درست آمده است؟در کدام گز -16

 مضارع منفی، نپندار ( لا تَحسَبْ 2 زند مضارع منفی، فریاد نمی ( لا یَصرُخُ ۱ 

 نوشم امر، می ( أشرَبُ ۴ ماضی منفی، نكشيدم ( ما رَسَمنا ۳ 
 

 است؟ نادرستکدام گزینه  -17

 نَصَرَ ( ساعدََ ۴ قصير ( طویل ۳ مماة ( حياة 2 جَرَّه ( حاوَلَ ۱ 
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 دارد؟ ییارتباط معنا تیکدام ب با« هٌذَّلَ دٍیلكل جد»عبارت  -18 

 کهنه شود دل آزار نو که اومد به بازار/ (۱

  یاول خودت دوم کس /یچاه مكن بهر کس (2

 بد ارمبد بدتر بود از  اری بد/ اریاز  زیگر یم یتا توان (۳

 وز مذهبت   ،از ذهاب و ذهب سه کم جنبان لبت/ نیا انيدر ب (۴
 

 به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟« راقِد -رأس  -راسِب »های  معنای واژه -19

 بستری -سر  -( مردود 2 بستری -سر  -( قبول ۱ 

 خوابيده -دست  -( مردود ۴ بستری شده -چشم  -( مردود ۳ 

 

در دو عبارت از فرازهای زیبای دعای جوش  کبینر  « ذاکری  و م طرود»ترجمة دو کلمة  -20

 ، در کدام گزینه آمده است؟«رودیا خَیرَ الذاکری َ، یا ملجأ کلِّ مط»

 ( یاد کنندگان ، یاد شدگان2 ( یاد شدگان ، رانده شدگان۱ 

 ( یاد شده ، رانده شده۴ ( یاد کنندگان ، رانده شده۳ 
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 ن پسرانـه غيردولتـي صالــحدبيرستــا

 
 دقیقه( 15) زبان انگلیسي

21.A: Are the doctors in their offices? 

   B: No, …………………………………………… 

 1) They are 2) you aren't 3) they aren't 4) we are 

 

 

22.A: Does …………………………………… bake a cake for the family? 

     B: Yes. 

 1) the girls 2) you 3) their friends 4) his father 

 

23. We read ............... English books at school. 

 1) my 2) our 3) your 4) their 

 

24.A: Did the boys …………………………… to the radio? 

   B: Yes, of course. 

 1) listen                        2) listens 3) listening 4) listened 

 

25. You ............... happy last night. 

 1) are 2) was 3) were 4) is 

 

26. Behrooz is a ............... student. He doesn't do his homework well. 

 1) careful 2) careless 3) good 4) hardworking 

 

27. There aren't ............... in this park. 

 1) one book 2) a teacher 3) an eraser 4) any students 

 

28.A: What do older people give to the children in Norooz? 

   B: ………………………… . 

 1) Gifts 2) Money 3) Newspapers 4) a & b  

 

29. In Fitr Eid, Muslims say their Eid prayer ............... . 

 1) in the evening  2) in the afternoon 

 3) at noon  4) in the morning 
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  پاسخ دهيد. 30متن زير را بخوانيد و به سئوال 

     My family and I went to Mashhad last year. We stayed there for one 

week. We took an express train to Mashhad. We stayed in a hotel near the 

Holy Shrine. We visited many places in Mashhad such as Zoo, libraries and 

museums. We went to the shopping centers, too. We had a good time in 

Mashhad. There is a new metro system there. One day, we recharged an   

E-ticket and got on the metro. We enjoyed it very much. After one week, 

we came back home. When I got off the train, I twisted my ankle. I stayed 

at home for two days. 

 باشد؟ با توجه به متن، كدام جمله غلط مي -30
 1) We were in Mashhad for seven days. 

 2) We went to Mashhad by train. 

 3) We visited the Zoo in Mashhad. 

 4) We went to Mashhad two years ago. 
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 دقیقه( 35) رياضیات

مجموعة  -31      A , , , , ,111 1 1  د؟چند عضو دار 

برابر  Bاگر مجموعة  -32 B  هاي  باشد، تعداد زيرمجموعهB كدام است؟ 

n2هاي يك مجموعة  تعداد زيرمجموعه -33 1  باشد. ايهن مجموعهه    مي 64عضوي برابر

 دارد؟ چند عضو

 در پرتاب دو تاس، ميزان احتمال آن كه اعداد رو شده مثل هم نباشند، كدام است؟ -34

1
6

5
6

2
3

1
3

 اي زير متناوب مركب است؟يك از كسره نماد اعشاري كدام -35

100
21

13
20

16
38

14
12

كسر  -36
x

x x

3
3 2




 ؟شود نميتعريف  xبه ازاي كدام مقدار  

3
2

2
3

3
2


2
3



xاي  باقيماندة تقسيم چندجملهه  -37 x x3 2 2 1     اي  بهر چندجملههx2 1   كهدام

 است؟

x3 1x3 1 x3x3 2 
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k25خمس عدد  -38 2525  كدام است؟ 

k25 2425 k24 2425 k50 495 k49 495 

xدر تجزية عبارت  -39 y x y xy2 2 2 6     كدام عامل وجود دارد؟ 

x y 2 x y 3 x y 3 x y 2 

aاگر  -40 b 4   وb c 6  مقدار ،
b ab bc ac

c bc ab ac

2

2
  

  
 چقدر است؟ 

aاعههدادي يههحي  و  c,b,aاگههر  -41 c a bx y x x3 5 2 39 5 4     باشههد، حايههل

a b c  كدام است؟ 

 دهد؟ را نشان ميچه عددي  A نقطة -42

3 13 3 13 

13 313 3 

axاگر  -43 by 8   از دو نقطة
2
0
 
 
 
و  

1
2
 
 
 
 كدام گزينه است؟ bba، حايل بگذرد 

هاي زير در مورد خط  كدام يك از جمله -44
y18 2 1

4 3 6
  يحي  است؟ 

x y2 7 6 

1
4


1
3

0     ۱-     2-     ۳- 

A 
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ANبر دايره مماس هستند. اگر  BCو  AM  ،ANرو  در شكل روبه -45  7  باشد، محيط

 N قدر است؟چ ABCمثلث 

O A 

B 

C 

P 

M 
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 دقیقه( 30) رشته رياضي ةويژ -ي علوم تجرب

اگر اتومبیلی با سرعت ثابت در یك اتوبان مستقیم حرکت کند، سنرعت متوسنآ آن    -46

 برابر با کدام گزینه است؟

 ای ( تندی لحظه2  ( جابجایی۱ 

 ( بستگی به نوع شتاب دارد.۴  ( تغييرات سرعت۳ 
 

 شود؟ نیوت ، کدام گزینه باعث ایجاد شتاب میطبق قانون  -47

 ( نيرو۴ ( چگالی جسم۳ ( شتاب مثبت2 ( وزن جسم۱ 

 180گاه  کیلوگرم را روی میزی با نیروی عمودی تكیه 180ای به جرم   خواهیم جعبه می -48

 افتد؟ نیوتون قرار دهیم. با ای  شرایآ چه اتفاقی می

 شود. به به هوا پرتاب می( جع2 ماند. ( جعبه ساکن روی ميز می۱ 

 رود. ( جعبه به راست یا چپ می۴  شكند. ( ميز می۳ 
 

هل دهیم،  Bی  به سمت نقطه Aی  در شكل زیر اگر جعبه را روی سطح شیبدار از نقطه -49

 باشد.( متر می 8مزیت مكانیكی ماشی  کدام است؟ )طول سطح شیبدار 

 ۱ )8 2 )2 

 ۳ )
1
4

   ۴ )۴ 

 

ینك مناده    تشنكیل  ی حن و  ...........به طور معمول حی  تشكیل یك مخلنوط همنن    -50

 .افتداتفاق می ........ترکیب

 تغيير فيزیكی -تغيير شيميایی( 2                       تغيير شيميایی -تغيير شيميایی( ۱ 

  تغيير شيميایی -يير فيزیكیتغ (۴                           تغيير فيزیكی -تغيير فيزیكی( ۳ 
 

 .…………فلز مس  -51

 .آیداز طریق ذوب سنگ معدن آن در دمای پایين به دست می( ۱ 

 .گيرددر ساخت ظروف آشپزخانه مورد استفاده قرار می (2 

 .زندنسبت به بقيه فلزات زودتر با اکسيژن واکنش داده و زنگ می (۳ 

 .باشدفلزات می مایی در بيندارای بيشترین رسانش گر (۴ 

A

B

m2
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 کدام یك از موادّ زیر از پلیمر طبیعی تشكیل شده است؟ -52 

 یاشيشه ( ليوان۴ ( لباس پشمی۳ لاستيک اتومبيل (2 پلاستيک( ۱ 
 

 ؟نشانه شیمیایی کدام عنصر به درستی نوشته نشده است -53

 (𝑀𝑔)( منيزیم ۴ (𝑁)( نيتروژن ۳ (𝑆𝑜)( سدیم 2 (𝑂)( اکسيژن ۱ 
 

 پذیری را با اکسیژن را دارد؟در میان عناصر زیر، کدام یك کمتری  واکنش -54

 ی( رو۴ آهن (۳ ( مس2 ( طلا۱  
 

 وجود کدام اندام در ماهی آنها را برای زیست  در آب سازگار کرده است؟ -55

 نا ( بادکنک ش۴ ( خط جانبی۳ ( باله و آبشش2 ( پولكهای روی بدن۱ 
 

 دهد؟کدامیك از جانداران زیر به نوزاد خود شیر می -56

 ( کروکودیل۴ ( نوک اردکی۳ ( عقاب2 (  قورباغه۱ 
 

 باشد؟رابطه بی  قارچ و جلبك در تشكیل گلسنگ از کدام نوع روابآ می -57

 ( همسفرگی۴ ( شكار و شكارچی۳ ( همياری2 ( رقابت۱ 
 

 کند؟نظریه وگنر را تایید می کدام دوبارههای تشابه شكل کناره -58

   شرق آمریكای شمالی با غرب آسيا( 2 آفریقا شرق با  غرب آمریكای جنوبی( ۱ 

 غرب آفریقا با شرق آمریكای جنوبی (۴    اروپا غرب شرق آفریقا با (۳ 
 

 کجاست؟ در زمی  کره  مهمتری  ناحیه لرزه خیز -59

 هندقيانوس ا افاطر (2  اطراف اقيانوس آرام( ۱ 

 یشمال منجمد اقيانوس (اطراف۴ اطراف اقيانوس اطلس( ۳ 
 

 اند؟ای چنونههای قارّههای اقیانوسی از نظر ضخامت و چنالی در مقایسه با ورقهورقه -60

 چگالی کمتر           -( نازکتر2 چگالی بيشتر -( نازکتر۱ 

 چگالی بيشتر -تر( ضخيم۴ چگالی کمتر -تر( ضخيم۳ 


